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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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252 Chinese Egg Jar, 19" x 19".

Lot # 253
253 L & J.G. Stickley "Gustav Mission"

Dark Oak Rocking Chair with "Old
Raisin" Leather, signed.

$1,500 - $2,000

$75 - $125

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com
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Glass vase with Square Foot, 14" high.
$50 - $60

$500 - $1,000

4 Danish Modern Teak Lamp Table.
$100 - $150

Lot # 1

5 Concrete Statue of St.Francis, 29" high.
$60 - $100

2 

6 Vintage Italian Lipstick & Cigarette
Stand with Music, 10 1/2".

$75 - $125

Two Embossed Colour Prints After
Miro, 13 1/2" x 11".

Lot # 7
7 Louis XV Style 3 Piece Clock Garniture,

Bobeches Replaced, 20"h.
$300 - $400

$100 - $200

8 Poole Vase, 10 1/2" high.
$100 - $200

1 Bas Relief Figurative Wall Sculpture
signed Bill Mack, 37" x 50" x 11 1/4".

3 

9 

12 Framed Print 1/5 signed Maralyay
Hobeck 1971, 12" x 16", "Chairs".

$50 - $75

Curved Glass Coffee Table, 43 1/2".

10 

Lot # 13
13 Oil on Board signed Martin Honisch,

36" x 24", "Are We the Style to Love".
$200 - $400

8 Branch Bronze Finish & Glass Swag
Light Fixture.

14 2 Antique European Porcelain Coffee
Pots, 11" high.

$60 - $100

$100 - $200

15 Pair of Gibbard Mahogany 3 Drawer
Side Tables, 25 1/2" high.

$150 - $200

$100 - $150

16 Antique Copper 1 Quart Mug From
The Lord Nelson Pub, Rochester,
England, 6 1/2" high.

$50 - $75

11 German Oak Round Table & 4 Similar
Chairs.

17 Iittala Decanter Monogrammed TW, 8
3/4" high.

$50 - $75

$100 - $200
$200 - $300

$100 - $200

241 Near Pair of Arts & Crafts Oak Open
Armchairs.

$50 - $100

239 

Lot # 242
242 Art Glass Torchiere Floor Lamp

Signed Jim Norton, 75 1/2" high.
$1,000 - $1,500

Lithograph signed Sylvia McIntosh
1955, #2/15, 24" x 12", "Storm
Heralds".

240 Glazed plaster figure of a Mother &
Child, 24".

$60 - $100

$1,000 - $1,500

246 Continental oak marble top sideboard
with mirror and cabinet features, 55
1/2" wide.

$75 - $125

Lot # 243

247 Trio of Vejle Stole Danish Modern
Teak Nesting Tables, 18" high, as
found.

$70 - $90

244 

248 Spelter Sculpture signed Bruchon,
18" high.

$120 - $180

French Rococo Scene Tapestry
Mounted on Stretcher, 17" x 55 1/4".

249 French Empire Side Table, 23 3/4"
high.

$75 - $125

$50 - $70

250 Large Brown Glazed Dragon Planter,
18 1/2" high.

$100 - $200

243 Art Glass Torchiere Floor Lamp
Signed Jim Norton, 71 1/4" high.

251 Persian Carpet approximately, 4'3" x
7'.

$250 - $300

245 Kangxi Style Enameled Porcelain
Covered Jar, 13" high.



216 

219 Small Teak Cabinet.
$50 - $75

Gangso Danish Tile Top Coffee
Table.

217 

220 Iran (Bakhtiari) Donkey Bag, 3' x 1'8".
$100 - $200

Gangso Danish Tile Top End Table.

221 Antique Hook Rug, approximately 19"
x 40", "Dr. Drummonds Home".

$100 - $150

$100 - $200

Lot # 222
222 Ekornes Blue Sofa, 87" wide.

$500 - $800

$60 - $100

Lot # 223
223 Ekornes Blue Loveseat, 56" wide.

$300 - $500

218 Stoneware Vase Signed (Bob)
Kingsmill, 13" high.

224 Hand Knotted Persian Carpet,
approximately 6'3" x 4'4".

$200 - $300

$60 - $100

$150 - $300

Danish teak open armchair.

230 Chinese Brown Glazed Planter, 16"
high.

$75 - $125

$100 - $150

231 Carved Wooden Bench.
$75 - $125

$60 - $100

232 Hand Knotted Persian Carpet,
approximately 6'8" x 4'3".

$200 - $300

227 Ekornes Stressless Leather Recliner
& Foot Stool.

233 Weller Jardiniere on Pedestal, 26
3/4" high, condition noted.

$150 - $300

$200 - $400

234 Antique Loetz Style Iridescent Vase
with Decorative Vertical Applique, 10"
high.

$75 - $125

225 

235 Jozefina Polish Ruffled Rim Art Glass
Vase, 13 1/4" high.

$50 - $60

228 Hand Knotted Persian Carpet,
approximately 6'7" x 3'6".

236 2 Steel Sculptures by Richard
Kramer, 12" & 9 3/4" high.

$60 - $100

$200 - $300

237 Vase with Molded Kingfishers at
Base, 7 3/4" high.

$50 - $100

Colour Print After Matisse, 24" x 12",
"Stained Glass Window".

238 Art Glass Cylinder Vase, Unsigned,
18" high.

$80 - $120

226 

229 3 glazed Pottery Quadrangular
Jardinieres, 36 1/4" high.

21 Cased Embossed Silver 3 Piece Brush
Set, case 12 1/8" wide.

$200 - $300

Moser Crystal Vase with Gilt Frieze,
base nibbled, 10 5/8"h.

19 

22 White Overlay Glass Electrified Lustre.
$60 - $100

European Brass Tazza, 10" across.

23 Acrylic signed P.W. Gluek'66, 13 1/2"
x 35 1/4", "Coloured Forms Emerging".

$80 - $120

$50 - $60

24 Oil on Board, 16" x 12", "Triumphal
Arch".

$50 - $100

$100 - $200

25 Oil on Board, 12" x 16", "Roman
Forum".

$50 - $100

20 3 Royal Worcester Figurines: July /
Sabbath Day / Tuesday, 5" - 8 1/2"h.

Lot # 26
26 Teak Frame Sofa with Black Leather

Upholstery.
$300 - $500

$150 - $200

27 Teak Frame Loveseat with Black
Leather Upholstery.

$200 - $400

18 

$500 - $750

$100 - $200

30 Maurice Chalvignae Floor Lamp, small
tear in shade.

$200 - $400

28 

31 Gold Tone Glass Top Metal Work Low
Table with wooden circular extension

$60 - $100

Teak Framed Armchair with Black
Leather Upholstery.

Lot # 29

Lot # 32
32 Reproduction Bronze "Prise de

Corsaire" after E.Villanis, 34"h.
$400 - $600

29 Gold & Ochre Tone Bokhara Carpet,
approximately 10' x 7'7".



Pair of Cast Iron Garden Urns, 30"
high.

34 

37 Blue Velvet Curved Wing Back
Armchair.

$100 - $200

3 Chinese Dragon Planters, 14" high.

38 Arthur Umanoff 1960's Wrought Iron
Wine Rack, 72" high.

$100 - $200

$100 - $200

39 Chinese Brown Glazed Planter, 16"
high.

$75 - $125

$150 - $300

40 8 Place Royal Doulton "Coronet"
Dinner China, plus some extras.

$100 - $200

35 Danish Stand on Casters with Drawer.

Lot # 41
41 Ulferts Swedish Modern Teak Drawer

Leaf Table.
$200 - $400

$60 - $100

42 Kurdish Horse Blanket, 4'11" x 3'3".
$100 - $200

33 

43 Mediterranean Style Table Lamp.
$50 - $60

36 Ceramic Wall Sculpture Attributed to
Bob Kingsmill, 45" x 114".

44 Circa 1930's Deco Style Mahogany 5
Drawer Chest.

$100 - $150

$100 - $200

45 

48 Giclee Print signed (Ted) Roche,
#4/550, 10" x 17 3/4", "Merida".

$100 - $200

Rosenthal Jahresteller serving plate in
glass and case.

46 

49 Giclee Print signed (Ted) Roche.
#6/550, 40" x 7 3/4", "Meridaz".

$100 - $200

Swarovski Collectable Falcon, 3 3/4"
high.

50 Pair of Reverse Painted on Glass
Portraits of 2 Young Women, 9 1/2" x
7".

$100 - $150

$50 - $100

51 Gouache on Paper Signed Ioyan Mani
(Maxine Noel), 11 1/2" x 11 3/8",
"Love", condition noted.

$100 - $200

$100 - $200

52 Artist Proof Signed (Ed) Bartram, 20
1/2" x 16 1/2", "Overlapping Forms".

$150 - $300

Lot # 47

53 Danish Modern Style Teak Sideboard.
$200 - $300

47 Antique Turkish (Konya) Prayer Rug,
5'x2'11".

54 Stoneware Ashtray with Impressed
Mar (Ed Drahanchuk) 5 1/2" wide.

$50 - $60

$500 - $600

$1,000 - $1,500

201 

204 Chinese Black Glazed Square
Planter, 17 1/2" high.

$50 - $100

Folding Teak Outdoor / Garden
Table.

202 

205 Watercolour Signed R.A. MacKenzie
Gow, 9 1/4" x 6 3/4", "Websters
Falls".

$75 - $125

Queen Anne Style walnut bureau.

206 Steel Face Desk Clock with Brass
Chapter Ring, French Escpt., 9" high.

$50 - $100

$100 - $200

207 Hadeland Norway Art Glass Vase, 9
3/4" high.

$100 - $200

$50 - $70

208 Decorative Pair of Brass Wall
Brackets with Garland Trim.

$75 - $125

Lot # 203

209 Bronze Sculpture with Bible Signed
Max Greiner Jr., "Divine Servant"
#125, on stand 10 1/2".

$200 - $300

203 Fredericia J16 Birch Rocking Chair,
Design Hans Wegner.

Inlaid Mahogany Bracket Clock, Dial
Signed Alex Clark, 18" high.

$100 - $200

210 

Lot # 212
212 Danish Modern Style Teak Draw Leaf

Dining Table.
$200 - $400

Burl Walnut Demilune Side Table.

210A 

213 Set of 4 Teak Dining Chairs with Blue
Upholstery.

$125 - $175

Eames Style Wood Stool, 15" high.

214 Gubi Paper Side Table, Oak Matte
Finish.

$100 - $150

$50 - $70

Lot # 215
215 Eames Fiberglass Shell Chair.

$300 - $400

$50 - $70

211 



$100 - $200

185 Zsolnay porcelain tea set.
$200 - $300

183 

186 Danish teak style dining table and
three chairs.

$200 - $300

Chalet Canada Blue Art Glass Vase,
12" high.

Lot # 184

187 Turkomen Ersari Bag Face, 5'8" x
1'6".

$200 - $250

184 

188 Solid Cedar Trunk.
$50 - $70

Gilt bronze votive figure, two sections
, 11 1/2" high.

189 Renaissance Revival Tapestry, 49
1/2" wide.

$100 - $200

$500 - $800
193 Danish Teak & Smoked Glass Low

Cabinet, 30" wide.
$100 - $150

Lot # 190

194 Miniature Chinese Monochrome
Turquoise Glazed Bottle, 3 1/2" high.

$50 - $100

191 

195 Favre-Leuba & Co. Watch in Sterling
Silver Case

$150 - $250

Turkmen Tekke Bag Face, 2'7" x
1'1".

196 Royal Doulton Bulldog Figure,
HN1044, 5 1/4" length.

$60 - $100

$100 - $200

197 Dutch Silver Vinaigrette, as found, 30
grams.

$50 - $75

190 Rene Cazares 3 Section Sofa.

198 Royal Doulton Bulldog Draped in
Union Jack, small 3 1/2" length.

$60 - $100

192 Late 19th / early 20th C. Prunis
knarled branch earth red Yixing
teapot, 4"h.

199 L & Sons Chintz Biscuit Barrel, 6 1/2"
high.

$50 - $60

$75 - $125

200 Danish Style Teak Pedestal Table &
3 Chairs.

$250 - $400

$1,000 - $1,500

$200 - $400

55 

58 Bursley Ware Charlotte Rhead Design
Covered Jar, 6 1/2" high.

$60 - $100

Art Glass Pumpkin Signed (David)
Lindsay Art Glass, 4" high.

56 

59 Swarovski Collectable Kudu, 4" high.
$50 - $100

Porcelain Flat Fish Signed Chosin
Pottery (Robin Hopper), 9"L.

60 Stoneware Owl Monogrammed T.K.
(Thomas Kakinuna), 2" high.

$60 - $100

$50 - $60

61 Stoneware Dish Signed with Chop By
Wayne Ngan, 9 1/4" wide.

$100 - $200

$50 - $70

62 Art Glass Vase Signed (Gordon)
Hutchens, 4" high.

$60 - $100

Lot # 57

63 Art Glass Dish Signed John Harned
2001, 7 3/4" high.

$50 - $60

57 Porcelain Vase with Black Glaze
Signed with Chop by Wayne Ngan, 5"
high.

66 Ruby Ground Bokhara Carpet with
Underlay, approximately 9'6" x 12'6"

$600 - $900

64 

67 Danish Modern Style Armchair.
$100 - $150

Silver & Guilloche Enamel Dresser
Set, "Finnigans of Dean's Gate".

65 

68 Oil on canvas signed Rudolph Blind,
23 3/4" x 20", "Portrait of a Young
Girl".

$150 - $350

Louis XV Oval Gilt Framed Mirror, 33"
high.

69 Sketch signed Rudolph Blind, 21 1/2"
x 15", "Pro Patriot".

$75 - $175

$100 - $150

70 Oil on Canvas Signed Cruzata, 29 1/2"
x 15 1/2", "Utopia Con Frutas".

$60 - $100

$100 - $200

Lot # 66



$100 - $200

71 

74 Art Glass Vase Signed Skookum
(Robert Held), 5 3/4" high.

$60 - $100

4 Pieces of Osborne Pottery, large
pitcher chipped, 2" - 5 3/4"H.

Lot # 72

75 Art Glass Wine Goblet Signed
Sookum Art Glass (Robert Held) 1981,
8 3/4" high.

$50 - $60

72 

76 Art Glass Gold Leaf Vase Signed
(Morna) Tudor 2002, 7" high.

$50 - $60

Teak Sideboard & Hutch, molding split
at base.

77 Art Glass Paperweight Signed Bavin
2005, 3" high.

$50 - $60

$300 - $500

78 3 Cream Murano Glass Bowls, 8 1/2"
high.

$100 - $200

$60 - $100

79 Decorative Mirror, 15 3/4" x 13 1/2",
"Hobo Duck".

$50 - $60

73 Brass, Copper & Silver Rubbing of Sir
Roger de Trumpington, Died 1289, 84
1/2" x 26 1/2".

$60 - $100

Chinese Egg Jar, 18" x 16".

81 

84 Carved Wooden Low Table.
$50 - $70

2 Ciara 1970's Floor Vases,
Monogrammed & Dated '74.

85 Ceramic Wall Sculpture Attributed to
Bob Kingsmill, 52" x 102".

$100 - $200

$100 - $200

86 Marquetry & Parquetry Turned Wood
Table Lamp, 31" High

$50 - $60

$60 - $100

87 2 Bavarian Shooting Targets, 19 1/4"
diameter.

$80 - $120

82 William Switzer Pair of Armchairs & a
Similar Occasional Table.

Lot # 88
88 Danish Modern Style Walnut Frame

Loveseat.
$200 - $400

$100 - $150

89 Royal Holland 6 Piece Tea & Coffee
Service, tray 17 3/4" wide.

$50 - $60

80 

90 Teak Nest of 2 Tables.
$75 - $125

83 2 Pairs of Gent's Shoes: Crocodile
Ankle & Brogues, size 9 1/2".

167 Danish Modern Drop Side Dining
Table.

$200 - $300

Lot # 164

168 Pair of Teak Side Chairs.
$50 - $60

165 

169 Danish Modern Style Armchair.
$100 - $150

Pair of Abingdon USA Art Deco
Influence Pottery Vases, 10" high,
crazing noted.

170 2 Japanese Lacquer Dishes
Kamakura & Akita Type, 10 3/4" x 11
1/2" dia.

$60 - $100

$50 - $60

171 Regency Style Mahogany Writing
Desk.

$75 - $125

164 Farstrup Mobelfabrik Danish Modern
Teak Credenza.

172 Cabriole Leg Side Chair.
$50 - $60

166 "Mayolica Santa Rosa" Mexican
Pottery Vase & Cover, 27" high.

173 Silk Bedouin runner, 8'9" x 1'11".
$80 - $120

$150 - $300

174 Pastel on Paper signed Diana
Thompson, "Voluptuous Forms".

$100 - $200

$300 - $500

Moorcroft "Clematis" Lidded Vase, 6"
high.

$150 - $300

175 

178 Art Deco Stone Mantel Clock
Garniture, 8 3/4" high.

$100 - $200

Colour Print Signed Lawren Harris,
#929/1917, 19" x 23", "Lake &
Mountains".

Lot # 176

179 Bronze Monogrammed J.B. (John
Brousseau), 7 1/4" high, "Glacier
Goats" 15/50.

$150 - $300

176 

180 Asian Creamy White Glaze Blossom
Dish, 8 3/4" wide.

$125 - $150

Swedish Modern Teak Cylinder
Desk, 38 1/2" high.

181 Chinese Greenware chicken-head
ewer, 11 1/2" high.

$200 - $300

$300 - $400

182 Fine Famille Rose "Flaming Dragon"
Covered Jar, Yung-cheng Mark, 6
3/4" x 7".

$300 - $400

$100 - $200

177 



$400 - $500

145 Pink Murano Glass Lamp, 25 1/2"
high.

$50 - $70

Lot # 142

146 3 Wooden Ducks Monogrammed
C.L.1995, tallest 12" high.

$50 - $75

143 

147 Danish Modern Teak Coffee Table.
$100 - $200

Pair of Pear Wing Back Armchairs.

148 Inlaid Circular End Table, 18 1/2"
high.

$50 - $60

$200 - $300

149 Stoneware Vase Impressed M.L.
(Mark Lawrence), 12 1/4" high.

$50 - $60

142 Turkish (Cankiri) Kilim Runner, 11'8"
x 2'5".

150 Art Glass Vase, double yellow
banded, unsigned, 9 7/8" high.

$50 - $60

144 Queen Anne Style Pear Trestle
Footstool.

151 Homemade Cala Lily Vase, 11" high.
$50 - $60

$60 - $100

Samson Porcelain Sweetmeat Leaf
Shaped Bowl, 13 1/2".

153 

156 Acrylic on Board signed Lynda
Faulks, 48" x 36", "Figure Studies".

$100 - $200

Handled Pottery Bowl Signed Robin
Hopper, 11 3/4" diameter.

157 Waterbury Clock Co. Eastlake Slate
Mantle Clock, 13 1/8" wide, chips.

$80 - $100

$150 - $200

158 Teak Chest of Drawers.
$100 - $150

$200 - $300

159 Japanese Reproduction Woodblock
like Triptych, frame 20 3/4" x 53 1/3".

$100 - $150

154 Antique Sevres "Swan" Gravy Boat,
White with Gilt Interior.

160 Pair of Bronze Paw foot Candlestick
Table Lamps, 38" high.

$100 - $200

$75 - $125

161 Etched Glass Mirror, 30" x 60".
$60 - $100

152 

162 19th Century Spelter Figure of a
Smoking Boy, signed Aug Moreau,
10 1/2".

$100 - $200

155 Franklin Porcelain "The Silent Swan"
on Base, 15" length, tiny nibbles
noted.

163 Terra Sigillata Pottery Vase Signed
with Monogram by Gailan Ngan, 9"H,
chipped.

$60 - $100

$100 - $150

91 

94 2 European Porcelain Tureens: LEC/
Limoges & Havilland/Bavaria, 12 1/4 &
11 1/4" W.

$60 - $100

Large Aubusson Style Area Rug,
approximately 20'2" x 13'2".

92 

95 Vietri Italy Pottery Covered Fish Dish,
26" Long

$60 - $100

19th Century Slate Mantle Clock, 12
1/4" high, chips.

96 Antique Bohemian Overlay Cranberry
Lamp, 19" high.

$50 - $75

$100 - $150

97 Danish Modern Style Low Sideboard.
$100 - $200

$150 - $300

Lot # 98
98 Iranian Carpet approximately, 10'6" x

4'
$400 - $500

93 Danish Modern Style Teak Filing
Cabinet.

99 Brass Wire Record Stand, 33 1/2"
high.

$50 - $60

$60 - $100

Royal Doulton Bulldog Draped in
Union Jack with Derby Hat, 5" high,
damaged.

101 

104 Pair of "Statesville Chair Co."
Armchairs.

$100 - $200

2 Royal Doulton Winston Churchill
Toby Jugs, 3 3/4" & 5 1/4".

105 Stoneware Vase, Impressed Mark
Base, 6 5/8" high.

$50 - $60

$100 - $200

106 Celadon Porcelain Box with
Impressed Tam Irving, 7 1/4"
diameter.

$50 - $70

$200 - $400

107 Porcelain Vase with Craquelure
Glaze with Impressed Mark Byron
Johnstad, 8" high.

$50 - $60

102 Pair of Metzler & Ortloff Porcelain
Figurines, 5" high.

108 Vintage German Kieninger &
Obergfell 400 Day Clock, Solid Brass
& Hand Painted Face, 12"h.

$50 - $100

$50 - $60

109 Gold Tone Glass Top Metal Work
Occasional Table.

$60 - $100

100 

110 2 Antique Chinese Embroidered Silk
Piano Covers on Shawls, approx. 48"
x 48" & 36" x 36".

$100 - $150

103 Turkmen Tekke Bag, 2'8" x 1'.

111 Teak Coffee Table.
$50 - $100

$100 - $150



$50 - $100

114 Vintage 1920's Mahogany Sofa.
$100 - $200

112 

115 2 Late 19th Century Armchairs, one
is a Rocking Chair.

$60 - $100

Chinese ink & colour scroll signed
upper right, 45" high, depicting a
mountain scape.

113 

Lot # 116
116 Cased Canadian $100 Gold Coin

1981.
$500 - $600

2 Pieces of European Leather
Luggage, 26" & 30" wide.

117 "Lauer Nurnberg" 1955 Photography
Commemorative Plaque.

$50 - $60

$60 - $100

118 

121 3 Pottery Biscuit Barrels, 5 1/2" high.
$60 - $100

Custom Made "Frida" Necklace & a
Coral Sphere Ring.

Lot # 119

122 Octagonal Pottery Bowl Signed
Kinichi (Shigeno), 6 3/4" diameter.

$80 - $100

119 

123 Homemade Pottery Bowl with Lid, 7
1/2" high.

$50 - $60

Stoneware Box Signed with Chop By
Wayne Ngan, 8" wide.

124 2 Art Glass Bowls, 9 1/2" diameter,
one cracked.

$50 - $75

$200 - $400

125 Watercolour Monogrammed R.H.
1923, 8 1/2" x 11", "Country
Landscape".

$75 - $125

$80 - $100

126 Oil on Canvas Signed E (Elizabeth)
Caulton, 19 1/2" x 15 1/2",
"Toolmaker".

$50 - $100

120 Fire King Jadeite Bowl & 2 Cups.

127 Teak Vencer Bookshelf.
$75 - $150

$50 - $60

$50 - $100

128 

131 Giclee on Canvas By Haggquist, Ed
of 250, 41 1/2" x 29 1/2", "Rainforest
Remrandt".

$60 - $100

Antique Sheffield Plate, Coffee Pot, &
Cream & Sugar.

129 

132 Royal Dux Porcelain Figure, 14 3/4"
high, "Boy on Donkey".

$200 - $300

Engraving Signed (Heather) Craggs,
6 1/4" x 4 1/2", "Coventry Mirage".

Lot # 133
133 Royal Worcester Ice Jug, Date Letter

for 1887, 10 1/4" high.
$200 - $400

$50 - $60

134 Antique KPM Berlin Porcelain
Covered Urn, 6 1/2" high.

$150 - $300

$75 - $125

135 Hand Painted Porcelain Items:
French Dish, Austrian Vase &
Pitcher, 11"h.

$100 - $150

130 Teak Display Cabinet.

$100 - $200

138 LEP signed T.(Trisha) Romance,
1559/7190, 18 3/4" x 24 1/2", "White
Christmas".

$150 - $200

136 

139 Brass Edged Mirror, 30" x 24".
$50 - $60

Art Deco Style "Soft Lite" Glass
Pendant Light Fixture, 18 1/2" D.

Lot # 137

140 Queen Anne Style Walnut Double
Door Cabinet.

$100 - $150

137 

141 Pair of Fancy Inlaid Walnut Side
Tables.

$100 - $200

Watercolour signed Steve Mayo, 14"
x 21 1/4", "Golden Gate in Harbour".

$200 - $400


